11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 04.12.2019 13:05:55

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 05.12.2019 19:56:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/303517/answer/303524




3mpaBcTByiTe! HU v CBOMX IALIMEHTOB, HU 110 JIUTEPATYPHBIM JaHHLIM, MHE He U3BECTHO O BIIUSHUU
IIpoCTaMoJia YHO Ha LIBET CIiepMbl. TEMHBIM IIBET MOXKET ObITh U3-3a IPUMECH 3PUTPOLUTOB, IO
IPUYMHE 3aCTOMHBIX SIBJIEHUM, 000CTPEHUS BOCIIAIUTEIBHOTO IIporiecca. O6paTuTech 3a 0YHOU
KOHCY/IbTallMeX K YposIory . Yoauu!



